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Podrán participar en la misma todos los equipos que cumplan las condiciones que, a continuación, se especifican.
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PLAZO: DEL 21 AL 23 DE MAYO.

LUGAR: CASA DE LA CULTURA

HORA: DE 20 A 21 HORAS. 

CUOTA: CADA EQUIPO PARTICIPANTE ABONARÁ UNA CUOTA DE  INSCRIPCIÓN DE 200 €, CANTIDAD QUE PODRÁ SER ABONADA:

-  EN  METÁLICO  EL DÍA DE LA  INSCRIPCIÓN.

- TRANSFERENCIA  BANCARIA  A  LA  CUENTA  Nº 2105 0023 92 0100000571 DE LA CAJA CASTILLA- LA MANCHA.  En el recibo, que será obligatorio presentarlo el día del sorteo, se especificará el concepto de Inscripción a la Liga de Fútbol-Sala y el nombre del equipo.
NO SE ADMITIRÁ NINGÚN EQUIPO FUERA DE PLAZO. LAS TRANSFERENCIAS HECHAS FUERA DEL PERIODO DE INSCRIPCIÓN NO SE DEVOLVERÁN.

SORTEO: SE CELEBRARÁ EL DIA 28 DE MAYO A LAS 21 HORAS EN LA CASA DE LA CULTURA. (Se ruega la asistencia de un miembro por equipo inscrito).

EDAD: DESDE LOS NACIDOS EN 1990 EN ADELANTE. LOS MENORES DE EDAD DEBERÁN PRESENTAR UNA AUTORIZACIÓN DEL PADRE/MADRE O TUTOR. (Recoger en la Casa de la Cultura).

EQUIPOS: CONTARÁN CON UN MÁXIMO DE 12 JUGADORES Y 1 TÉCNICO, QUE DEBERÁN PRESENTAR EL D.N.I. ORIGINAL O EN SU DEFECTO UNA FOTOCOPIA COMPULSADA EL DIA  DE LA INSCRIPCIÓN O DEL SORTEO. 

· LOS PARTIDOS SE DESARROLLARÁN LOS SÁBADOS POR LA TARDE. 
· TODOS LOS PARTIDOS SERÁN DIRIGIDOS POR ÁRBITROS PROFESIONALES.
· LA ORGANIZACIÓN NO SE HACE RESPONSABLE DE LAS POSIBLES LESIONES DE LOS JUGADORES QUE  PUEDAN SURGIR EN EL TRANSCURSO DE LA LIGA.

PREMIOS:


1.- CLASIFICADO.
1200 € y Trofeo.
 3.-CLASIFICADO.
  500 € y Trofeo.



2.- CLASIFICADO.
  700 € y Trofeo. 
4.-CLASIFICADO.
  300 € y Trofeo.

La inscripción en la liga supone la aceptación de todas las normas expuestas anteriormente, quedando, a criterio de la Organización, cualquier imprevisto no contemplado en la presente convocatoria.

PATROCINA: EXCMO. AYUNTAMIENTO DE ORGAZ .CONCEJALIA DE  DEPORTES 




LIGA LOCAL  DE  FÚTBOL – SALA MASCULINO


TORNEO DE VERANO 2007


“VILLA DE ORGAZ”
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